



偷情事件(小图)曝光后,克里斯汀·斯图尔特懊恼无比,发声明道歉,试图挽回男友罗伯特·帕丁森。

## “暮光”女星承认与《白雪公主与猎人》导演外遇,向男友帕丁森道歉 斯图尔特:我偷情,我认错



“罗伯特·帕丁森……”

美国时间7月25日,在被曝出与41岁导演鲁伯特·桑德斯的偷情事件之后,22岁的女星克里斯汀·斯图尔特发表声明,祈求26岁男友罗伯特·帕丁森原谅。而这对情侣因合作《暮光之城》系列相恋,今年还一度传出可能结婚。如今女方承认外遇,男方暂时未给出回应。

### 因合作愉快引发错误之举

7月17日,刚刚合作过《白雪公主与猎人》的克里斯汀·斯图尔特和鲁伯特·桑德斯约会时被《美国周刊》拍到,并有亲密照片曝光。有知情人士爆料说:“克里斯汀非常懊恼,她当时做了错误的判断。她没有和鲁伯特在一起,只是个不该发生的调情动作,她从

来无意伤害任何人。”

### 二人双双发声明 事后忏悔

昨日,克里斯汀公开承认偷情,“我为这件事情对身边人和其他有关的人造成的伤害深表遗憾”。提到男友时,她说:“这场一时的不慎重,已经危及我生命中最重要的人。罗伯特是我最爱并且最尊重的人。我爱他,我爱他,我很抱歉。”同日,偷情事件男主角鲁伯特·桑德斯也发表声明:“我对带给我家人的痛苦感到悲痛欲绝。妻子和孩子都是我的所有,我全心全意地爱着他们,祈祷我们可以熬过这场磨难。”据悉,41岁的导演桑德斯与他的妻子育有两个孩子。

编译:杨林



“鲁伯特·桑德斯:我对不起妻子和孩子。”

## “富春山”退出国庆档

11月2日登陆大银幕,《阿凡达》视效总监助力后期3D制作

新京报讯 (记者孙琳琳 郭延冰)由刘德华、佟大为、张静初、林志玲主演的时尚特工题材影片《富春山居图》正在紧张的后期制作阶段,昨日导演孙健君与《阿凡达》3D视觉效果总监查克·康米斯基在京举行媒体见面会,宣布查克加盟该片的3D制作,而影片也定档11月2

日以2D和3D版本公映。孙健君表示,由于3D技术使后期制作时间延长,因此退出原计划公映的国庆档,对于11月份将面临与引进大片的竞争,他表示,“宁可遭遇美国片,也不愿意窝里反。”

导演孙健君称在拍摄时便为后期的3D制作留有很大空间,“全片1200个特效

镜头都将全部靠3D技术完成。”但他否认制作3D版本是为了争取更大的票房利益,它只是辅助电影呈现的一个手段。对于退出原计划上映的十一档,孙健君表示,“我们的退出正好让其他国产片在保护月争取到更大的市场空间,其他影片票房好,我们也会很高兴。

中国电影需要联手对抗好莱坞。”加盟3D制作的查克·康米斯基曾五度与詹姆斯·卡梅隆合作,曾担任《阿凡达》《深渊幽灵》等片的3D视觉特效总监。他曾应邀来中国为国内的团队做了短期培训,徐克的《龙门飞甲》便是出自他培训的团队之手。

## 《少年Pi的奇幻漂流》发布首款预告 奇幻漂流 李安制造

新京报讯 (记者杨林)继《制造伍德斯托克音乐节》之后,华人导演李安新片《少年Pi的奇幻漂流》(简称《少年Pi》)近日发布首款预告片,男主角Pi经历海上风暴、与老虎共处小船、与巨型鲸鱼嬉戏等场景让人神往。昨日记者从出品方福斯中国代表处了解到,目前影片引进工作正在积极筹划,阔别了三年的李安也有望来内地参加首映活动。档期方面,北美、中国台湾、印度定于11月21日上映,大陆则有待商定。

### “杰克复活了”

《少年Pi》改编自加拿大作家扬·马特尔的同名小说,讲述动物园看守员的儿子——印度男孩Pi遭遇海难,与一只同样被困的孟加拉虎,227天逃命求生的故事。预告片中海难以及求生的场景,被网友笑称为类似《泰坦尼克号》“杰克复活”。影片很多镜头在台中市废弃机场搭建的巨大水池中拍摄完成,面积和拍摄《泰坦尼克号》时不相上下,观众难免会似曾相识。

### “雨果出海了”

和以往李安电影风格不同,《少年Pi》预告片呈现出梦幻的色调,各种特效场面层出不穷,加上男主角是

位少年,也有人评价该片有点像“雨果”来到了海上。福斯中国代表处介绍,影片采取的是3D双机拍摄,李安导演在现场都是戴着3D眼镜看回放,3D体验应该能达到《阿凡达》的水准。

### “阿凡达又来了”

福斯电影娱乐集团的CEO汤姆·罗斯曼曾夸赞该片“结合了《泰坦尼克号》的视觉特效、《阿凡达》的3D技术革命和《猩球崛起》栩栩如生的CG动画角色,将一部无法拍成电影的小说搬上了银幕。”该片何时登陆内地银幕,宣传方表示一方面争取11月下旬同步,另一方面则可能与《阿凡达》相似,被安排在明年1月初的档期。



预告片放出后,《少年Pi的奇幻漂流》再度吊起影迷的胃口。

## 娱乐速读

### 哈文连任春晚导演

新京报讯 (记者刘玮)昨日,央视2013年春晚剧组正式成立,哈文连任,成为蛇年春晚总导演。昨日下午,去年为春晚日夜工作并成功瘦身的哈文在微博上转发了春晚建组的消息。2013年春晚剧组依然由2012年春晚团队构成,对于蛇年春晚的总体构想以及方案,春晚剧组表示因团队刚刚建立,正处于紧张的筹备当中,具体细节有待进一步确定。

### 冯小刚投资教育戏剧

新京报讯 (记者孙琳琳)7月25日晚,第二届教育戏剧展演颁奖典礼暨关爱儿童公益晚会在京举行,导演冯小刚、剧作家李婴宁等出席颁奖礼。冯小刚表示已“跨界”投资此次活动的机缘是拍摄《唐山大地震》时与两位小主演张子枫和张家骏的合作,教育戏剧也能让儿童更好地面对未来。同时他也希望自己6岁的小女儿能够参与其中。